

# 趵突泉游客服务中心昨启用,大明湖游乐设施也将升级

趵突泉游客服务中心昨启用,大明湖游乐设施也将升级

本报10月23日讯(记者 王光营 实习生 孙宝琴) 23日,作为申请5A级景区的重要一步,趵突泉公园的游客服务中心正式启用,这是省城首个按照5A级标准打造的游客中心。据悉,目前申请5A级景区的方案已通过山东省旅游局验收,目前正上报给国家旅游局,各公园景区也将对照标准提升服务质量。

## 对照5A级标准 打造游客中心

“从趵突泉给朋友寄张明信片,非常有意义。”23日,随着金秋菊展的开幕,趵突泉游客服务中心也正式启用。对于游客中心提供的邮寄服务项目,不少心急的游客提前尝鲜。

据介绍,趵突泉公园内原本有一处游客中心,位于李清照纪念堂易安旧居,只有200平方,满足不了申请5A级景区的要求。因此,公园将此处的原有建筑收回进行了改扩建,面积达到了600平米。

新启用的游客中心采用古典建筑风格,共具有导游服务、咨询投诉等八大功能。中心内部有大屏幕投影、还有6台触摸屏电脑,方便游客自主查阅景区资料,并安装了手机万能充电面板,可供游客给手机免费充电。另外,游客服务中心还有一个小型邮政网点,可以购买和邮寄信件。

此外,该游客中心还设有咨询投诉台、游客休息区、导游室、医疗室、会客室、特产超市等,并有一座星级公厕。最里面还有一

间影视播放厅。为游客提供导游、讲解服务,并公布景区所有导游人员照片、姓名、编号及服务语种;提供饮料及景区旅游纪念品服务。

据悉,游客服务中心目前刚刚投入使用,下一步将不断完善各项服务功能。尤其是增加为特殊人群提供的服务项目,游客逛累了,还可以在该中心休息室休息,通过电脑触摸屏看景区影视宣传片,阅读景区导览宣传资料等。

## 大明湖老区升级 游乐设施将改造

趵突泉游客服务中心启用迈出申请5A级景区的第一步,未来其他景区也要进行改造。

根据国家5A景区标准要求,景区必须配备游客中心,而且游客中心必须位置优越,设在景区主要入口附近,以方便游客寻找。中心的门头标识要醒目,建筑造型、外立面色彩等要与景观建筑风格协调;游客中心还必须是专用的,面积要和景区人流量匹配。

为此,在申请5A级景区的过程中,游客服务中心的打造格外重要。除了趵突泉公园外,大明湖景区的游客服务中心也达不到5A的标准,今年将进行改扩建,并于年底前正式启用。

另外,大明湖景区内游客设施的改造也将进行,游乐场项目在保留过山车基础上拆除其他游乐设备,进行重新规划,新上10-13组游乐设备。除了增加游乐设施外,海底世界将在原有区域基础上改造



23日,趵突泉游客服务中心正式启用,游客在给亲朋好友邮寄具有趵突泉特色的明信片。

本报记者 王光营 摄

提升,增加海水观光隧道、人鲨共舞、水母展示、海洋动物表演等展览和表演内容,将其打造成为景区精品游览项目。

## 5A方案省局已验收 将迎接国家局检查

记者了解到,为了让“天下泉城”能顺利通过5A级景区的考核,园林部门所属的公园景区已

经对照标准进行整改,并早已启动了申请程序。

“各个景区的景点打造空间已经不大,但在游客服务项目上还有不少提升的空间。”旅游业业内人士认为,无论是趵突泉、大明湖还是护城河,景点打造已经基本定型,但在停车、旅游服务上还达不到5A级景区的要求,趵突泉游客服务中心的启用迈出实质性的一步。

据济南市旅游局工作人员表示,通过前一段的规划、建设、包装和准备,目前济南市提交的申请5A级景区的方案已通过了山东省旅游局的验收,目前正上报给国家旅游局。

为了顺利过关,该方案中所涉及的各公园景区都对照标准进行了自查、打分,找出短板所在,并进行积极整改,迎接国家旅游局的检查。

当你年幼时,父母会了解你的一切,因为你们就是他们的一切!他们为你们的开心而开心,忧伤而忧伤。在你们出门读书的那几年,他们又总是因为想你们而睡不着,甚至夜半落泪。但是,现在的你们了解自己的父母吗?知道他们快乐吗?健康吗?他们日益苍老的声音、模糊的眼神、掉落的银发、蹒跚的脚步、逐渐“退休”的牙齿,是否暗藏着你们远不知道的危机?这个十月,让我们从关爱我们的父母开始,尽孝,不要只选重阳这一天!

# 尽孝,不要只选重阳这一天 关爱老年人的幸福,从关爱爸妈牙齿开始

## 感恩父母,为爸妈送上特别的爱

今年的重阳节,小磊没有再去买鲜花、项链等礼物给母亲了,他送给妈妈一份特别的礼物——口腔健康。

而且,小磊一大早带着妈妈来到了贝斯特口腔医院做口腔检查。本来小磊不知道送什么礼物给妈妈的小磊偶然的看到了河上的一条“健康,是给爸妈最好的礼物”的文章才想到给妈妈年久失修的牙齿做一个检查,把缺失的地方补起来,这才带着妈妈来到贝斯特口腔医院来种种植牙。原来60多岁的爸爸妈妈刚刚种牙才好几年,虽然做了活动假牙,但吃饭时假牙会起伏跳动,嚼不烂口中食物,总觉得饭菜没滋味。作为女儿看着妈妈日渐消瘦的身体,心急如焚,急在心里。小磊表示,虽然种植牙不便宜,但能为母亲换回好牙,找到好胃口,就是送给母亲的最好礼物。

对于女儿的这份特殊礼物,小磊妈妈虽然很高兴。她说,往年的重阳节的时候都会收到很多亲戚朋友送的鲜花,今年女儿给妈妈送“健康”作为礼物比较特别,也比较新颖,自己十分喜欢。要是自己一个人还真不敢来“种牙”,还好有女儿带过来。

## 缺牙“危机”多种植牙可补救

济南贝斯特口腔医院院长樊孝东表示,牙齿缺失会给人带来诸多不便,也会危害身体健康。首先是咀嚼功能的丧失,当个别牙齿缺失或牙列缺失后,咀嚼效率会降低。

降低,未嚼碎的食物使胃肠系统的负担加重,导致胃肠功能紊乱,影响人体对营养成分的吸收,严重者机体可出现消化系统的疾病。其次是对面部美观和发音功能造成影响,由于失去了牙齿的支持,面颊部和周围肌肉会松弛,面部变形及皱纹增多;特别是前牙缺失或全牙缺失时,会造成不同面貌的发音障碍。再次是对剩余牙齿不利,缺牙会导致其他牙齿向这个缺牙空隙内倾斜,造成食物嵌塞,亦是导致牙周病的病因之一。因此,及时为老人修补缺牙,其实也是为他们的身体健康做好防卫保健工作。

种植牙修复是直接在客户牙槽骨中植入金属牙根,再在其上装假牙。由于有根,这种缺牙修复方式不会产生如传统假牙般的不适应症状,且具有了咀嚼功能更强、稳固度、恢复自然牙功能、美观等优点,对老年人全口或半口牙缺失,不适应传统活动假牙的人来说更是首选。

樊院长的种植牙手术很顺利的完成了,看到妈妈新长的牙,女儿打心底的高兴,父母的健康是我们最大的幸福。

## 种植牙当然要选择无痛技术

“对于种植,很多顾客最担心的就是疼痛感,这也是贝斯特口腔发力纠正的。由于传统技术有很多的局限性,一些接受过种植牙手术的患者,常被告知需要先做刮骨手术,术后往往要忍受3-6个月无法正常咀嚼的痛苦……如今,这些痛苦都已经成为过去。”

樊院长现在采用微创无痛的技术,

应用到了种植牙领域,在传统种植牙的基础上用特殊的手术方式和技术来完成种植牙的植入过程。而贝斯特口腔独有的全微创电能速导云种植更是让种植操作更加简单快捷,大幅缩短缩短了种植过程所需的时间。计算机将一系列的种植需要数据上传计算机云端,与78个国家的人体口腔数据库中数据进行精准比对,快速匹配出最标准模型,并自动生成精准的可视化“种植手术模板”,因此能够使在术中精确引导种植体植入的精准位置和适合深度,让种植过程变得安全、快速、精准、微创。

## 贝斯特口腔成立我省首家 中韩(国际)种植牙中心

评价一家口腔种植机构的真正实力,不在它名气多大,而在它有没有真正的核心专家和核心技术。贝斯特口腔医院的中韩(国际)种植中心,是省内首家也是唯一一家将种植牙项目单独设立科室的口腔医院。

据贝斯特的樊院长介绍,在种植牙成功的评价标准方面,行业内已形成丁级种植严格的要求。目前种植牙临床成功率已能达到96%以上,但尽管如此,仍存在失败的病例和风险。究其原因,是种植医生能够根据牙齿的不同修复需求,采用恰当的种植体,并配合成熟的种植技术,贝斯特口腔拥有航母级的国际种植体系统,可以为不同需要的顾客做多种选择。种植牙中心的成立确立了贝斯特口腔在山东省口腔种植行业的领先地位,樊院长院长与他的种植梦之队已成为山东众多牙缺损顾客的希望。



济南贝斯特口腔医院  
JINAN Best Dental HOSPITAL

牙科热线 0531- 5885 9999

官方网站: www.jabstd.com 1979991120  
2664439921

医院地址: 济南市明湖西路1771号(火车站  
往东800米路北,原市卫生局)

乘车路线: 乘33.83.K98.K91.113.118路  
到茂新街下车即到